
Lot 1 
Asprey & Company memorial silver mounted horse hoof inkwell, engraved Shining Sword 1939 - 1961, London 1961
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
C20th horse hoof memorial with silver plated mounts engraved Drummer, 1968
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Late Victorian silver table snuff box with repousse lid and gilt interior, Birmingham 1899, W8cm D5cm H2.5cm
Estimate: 80 - 140
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Geo.V hallmarked Sterling silver and golden oak circular photograph frame, Birmingham 1917, D7cm, Geo.V Sterling silver
pencil sharpener with baronet crown and Gothic H and pair of glass and Sterling silver mounted match strikers (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
C20th silver and ivory pill box, inset panel decorated with cockerel, bright cut foliate edge with gilt interior and white metal
pin cushion in the form of elephant (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Late C18th/early C19th Battersea type enamel rectangular patch box with cushion lid, with dedication: "Unto The End, I
Love My Friend"
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Late C19th continental gilt brass easel oval photograph frame, surmounted by garlands of roses H15cm, early C20th gilt
brass oval photograph frame with cast decoration and strut back, late C19th japanned brass table box, lid decorated with
harbour scene W12.2cm D9.1cm H3.7cm (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Early C20th Swiss Goliath pocket watch, keyless eight day movement stamped Swiss Made, case back no. 1154008
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
C19th ebonised papier mâché and boxwood picture frames, with embossed brass oak leaf hangers and oval apertures
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Pair of 1920's/1930's glass and cast metal table lamps with separate graduated sphere stems H40cm (one A/F)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Smythson of Bond Street, gilt tooled tan leather letter/correspondence rack, stamped to reverse, W32cm D17cm H22cm,
Victorian papier mache dish of segmented shell design with hand painted decoration, centre decorated with floral sprays
H35cm D24cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
Pair of C19th glass Rummers with wheel cut decoration of garlands and bows, fluted lower section on circular foot H13cm,
pair of late C20th Rummers with wheel cut decoration bearing initials H14cm (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
After P.J. Mene, cast brass study of a fox on naturalistic base and an early C20th painted cast spelter figure of a
Dachshund (tail A/F) (2)
Estimate: 80 - 140
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Contemporary painted wood fruit bowl with panels decorated with floral motifs, and a collection of hardwood eggs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
C20th Chinese cloisonné match box in the form of an apple, similar smaller apple, eleven other miniature Chinese cloisonné
ware boxes
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
C20th Bilston enamelled box commissioned by James Purdey & Sons, Gunmakers, London, the lid decorated with game
shooting scene and six other enamel boxes decorated with a fox hunting scene and foxes (7)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
C20th Italian gilt metal and enamel greeting card case, gilt metal bright cut mounts with central hand painted panel
depicting reclining lady, Bilston Battersea 400th Anniversary of the Armada 1588 - 1988 limited edition enamel box of 500
and three other limited edition enamel boxes (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
C20th Bilston & Battersea Enamels commemorative Wimbledon, The First Lawn Tennis Championship 1877, and ten other
enamel boxes (11)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
C20th Original Book Works Ltd paperweight in the form of gun dog on a book, similar paperweight of two Dachshunds,
C20th bronze seated Dachshund and other decorative items
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
C20th glazed plaster panel, depicting horseman on horseback with a phoenix W22.5cm H31cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Christopher Wray, London, C20th lacquered brass reading lamp with shaped articulated shade, Corinthian column on
stepped and moulded base H37cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
Pair of C20th of cast brass and painted blackamoor candlesticks on circular moulded bases H37cm, C20th resin dumbwaiter
in the form of a monkey H57cm (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Carlhian and Corbiere, Paris, late C19th/early C20th opaque white glass and gilt metal mounted lamp (formerly oil lamp
base, converted to electric) gourd shape design decorated with sprays of pink roses, embossed brass makers label to the
base, H48.5cm (not including shade carrier)
Estimate: 80 - 140
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Early C20th cabbage leaf moulded hors d'oeuvre dish, impressed marks to base, stoneware cheese dish and cover and
other decorative ceramics including two pieces of Torquay ware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
C20th Italian black leather lidded letter rack, pair of C20th cast iron boot scrapers in the form of Dachshunds, pair of Titus
bookends and other decorative items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Edinburgh Gin Distillery Elderflower liqueur 50cl bottle, Bramley & Gage Quince liqueur 35cl bottle, eight lead crystal whisky
tumblers, water jug and victuallers box containing corkscrew, bottle opener, thermometer, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Early C20th Moroccan tooled leather blotter with baronet crown and monogram, dinner invitation from Sir David Steele
handwritten in pen and signed, glass paperweight with Yorkshire rose engraving, late C19th scrapbook containing sketches
by R Caldecott, other leather stationary items, three vintage clothes brushes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Aspire embroidered as new silk handbag, red pure silk headscarf, similar blue headscarf, Bargeware jug, Sheffield pewter
water jug and other decorative items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Late C20th beech solitaire board complete with marbles, chrome plated playing card case, similar card case decorated with
pheasant, magnifying glasses, embroidered silk picture of badgers, two leather dice tumblers, other decorative items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Late C19th/early C20th two blade pocket knife with embossed brass side plates, side decorated with running fox, the other
decorated with riding equipment, other pocket knives, pair of C19th EPNS sugar tongs, pedometer, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Porcelain door finger plates, glass door finger plates, mirrored door finger plates and a collection of porcelain door handles
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 3 of 57

Ryedale Auctioneers - General Household Interiors And Collectables - Starts 04 Dec 2021



Lot 32 
Two game hangers with leather handles, dog head coat hook, horn whistle, shoehorn and other decorative items
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Georgian style bracket timepiece with silvered Roman dial and applied chapter ring an 8-day alarm clock in cylindrical gilt
case with Latin inscription TARDA FLUIT PIGRIS VELOX OPERANTIBUS HORA, and three other clocks
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Canon EOS 50, Tamron 28-200MM zoom lens, Casina 100-400 lens for Canon EOS, a pair of Swift Trilytes 10-40 armoured
binoculars, a Bauer cinecamera, and a selection of other pocket cameras, filters, cases etc. (1)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Pair of lacquered brass picture lights, L60cm and other picture lights
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
R. M. Co 1930s cut glass mirror with chrome plated swivel mounts the reverse stencil marked and dated Mar, 1932
W45.5cm H61cm, a pair of matching smaller mirrors W46cm H23cm, and an Art Deco period chrome plated wall mounted
lamp with frosted cylindrical glass shade H28cm (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Capodimonte table lamp H68cm (base A/F) and an art glass and gilt metal table lamp with faceted crystal drops H86cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
9ct yellow gold amethyst dress ring, stamped 9C, 3.3g
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Filigree white metal brooch, miniature white metal handbag and two stick pins (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Set of six Geo.V silver handled tea knives, Sheffield 1922, cased and ERII silver handled Kings pattern cake slice, Sheffield
1973
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Edw.VII silver pin dish with moulded and shell shaped edge, pierced sides, Birmingham 1909 and Edward VII silver salt
Birmingham 1907
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Geo.V cut glass and silver mounted pear shaped dressing table bottle, London 1922 H20cm, Geo.V moulded glass and silver
mounted dressing table bottle London 1924 H11.7cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 43 
Pair of Geo.V glass dressing table jars with bright cut silver lids, Birmingham 1911, another with silver monogrammed lid,
Birmingham 1915 and an Edw.VII silver salt with blue glass liner, Chester 1909 (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Cased set of Edwardian tea knives with mother of pearl handles and cased set of EPNS tea spoons (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Geo.V silver bonbon dish with beaded edge, pierced sides, Birmingham 1924, 2.3ozt D12.7cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Continental sterling silver bonbon dish of quatrefoil design with repousse floral and scroll border, EPNS sugar tongs, two
similar salt spoons and button hook with silver handle (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Cased set of six Geo.V silver apostle spoons with matching sugar tongs, cased, Sheffield 1919, 2.7ozt,
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Geo.V silver Christening spoon, cased Sheffield 1915, .5ozt
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Victorian silver crown, 1891
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Victorian silver christening set, with cast shell terminal, monogrammed cartouche, Birmingham 1866, cased 2.3ozt
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Michael Harris for Mdina, purple and brown glass chalice with textured knop stem, signed Michael Harris, Mdina Glass, Malta
H21.5cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Michael Harris for Mdina, green and blue glass chalice with textured knop stem, signed Michael Harris, Mdina Glass, Malta
H19.5cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Mdina purple and brown chalice with textured knop stem, signed Mdina Glass, Malta (indistinctly signed) H19.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 54 
Michael Harris for Mdina, green and purple glass chalice with textured knop stem, signed Michael Harris, Mdina Glass, Malta
H21.5cm (AF)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Collection of Mdina blue and yellow glass goblets with spherical knop stems, all signed Mdina Glass, Malta 1976,77 and 78
(two with unknown signatures) max H17cm (11)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Mdina blue and green glass decanter with stopper H30cm, Mdina blue glass decanter with stopper H20cm and another
Mdina navy and yellow glass decanter with stopper H15cm (two signed Mdina, one with sticker) (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Three Mdina striped blue glass bowls, two Mdina vases and a Mdina spherical paperweight all signed Mdina, H9cm max (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Mdina coloured glass vases all signed Mdina,mmax H14cm (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Mdina green glass vase signed Mdina Glass, 1975 (unknown signature) H16cm, coloured glass bowl, a paperweight and a
trumpet shaped vase, all signed Mdina (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Collection of turquoise glass vases, bowls and a goblet with spherical knop stem (8)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Goran Warff for Kosta Sweden - three green and blue glass vases, all signed Goran Warff Kosta, max H21cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Collection of Kosta Sweden coloured glassware including five bowls and two vases (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Textured pink, purple and green rainbow Stevens and Williams art deco glass vases and bowl, max H21cm (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Collection of coloured glassware including bowls, vases, glass animals etc
Estimate: 30 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 65 
Collection of coloured glass vases including one in the style of Michael Harris-onion vase (9)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Large Royal Brierley pink iridescent art glass vase shaped table lamp with gold coloured fixtures and fittings H40cm,
another similar Royal Brierley blue iridescent art glass vase shaped lamp with silver coloured fixtures and fittings H32cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Royal Brierley black, blue and pink iridescent vases, a pair of black iridescent bottle neck shaped vases, all signed Royal
Brierley Studio, max H26cm (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Royal Brierley iridescent spherical shaped vases of various sizes, all signed Royal Brierley Studio, max H20cm (7)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Collection of Royal Brierley iridescent vases of various colours, designs and sizes, all signed Royal Brierley Studio (23)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Collection of Royal Brierley iridescent vases of various colours and sizes, max H20cm (8)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Collection of Royal Brierley iridescent bowls of various sizes and designs one with Sterling silver hallmarked rim by S.C,
Sheffield, 1990- all signed Royal Brierley Studio, max diameter 21cm (13)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Collection of Royal Brierley iridescent atomisers of various colours and designs, all signed Royal Brierley Studio (13)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Royal Brierley collection of four iridescent scent bottles with stoppers, and a collection four Royal Brierley spherical
paperweights, one with a hallmarked Sterling silver cap by M&W, Sheffield, 1989, all signed Royal Brierley Studio (8)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Collection of Royal Brierley art glass style iridescent glassware including, vases, scent bottles, dishes, etc (17)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Royal Brierley Black crystal vase with stepped circular base H24cm, Royal Brierley iridescent black glass trumpet shaped
vase signed Royal Brierley Studio H25cm and a small Royal Brierley black iridescent vase (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 76 
18ct yellow gold opal ring flanked by two diamonds set in a platinum mount, stamped 18ct PLAT, Size K, gross 2.8g
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
C19th hallmarked 18ct yellow gold chain ring, by SRRs Birmingham, 1893, Size L, 5.9g
Estimate: 150 - 180
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
14ct white gold onyx and seed pearl ring stamped 14K, size J, 1/2 gross 2.8g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
18ct yellow gold religious pendant in filigree tear drop mount L3cm on a chain with spring ring clasp L50cm gross 3.9g
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Hallmarked 9ct yellow gold cocktail ring with scrolled centre stamped ML, 9.375, Size L, 7.3g
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Hallmarked 9ct yellow gold wedding band size J 1/2, and another hallmarked 9ct yellow gold square shaped ring, gross 4.7g
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Hallmarked 9ct yellow gold citrine ring stamped 9.375, Birmingham, 1984, Size L, gross 3.5g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
9ct yellow gold bar brooch with central polished lilac semi sphere stone, with safety chain, stamped 9ct, gross 8.1g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Hallmarked 9ct gold cross, a hallmarked hexagonal St Christopher and a 9ct gold coffee bean pendant, gross 3.5g (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
9ct yellow gold flat curb chain necklace with spring ring clasp, stamped 9ct and a 9ct yellow gold link chain necklace with
spring ring clasp, gross 7g
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Hallmarked 9ct yellow gold and glass locket pendant on a 9ct gold belcher chain with spring ring clasp L76cm gross 19.9g
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
9ct rose gold bracelet with albert chain clasp and safety chain, stamped 9.375, 17.1g
Estimate: 200 - 250
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 88 
Collection of stud earrings including pearls mounted on 9ct yellow gold studs, 9ct yellow gold square shaped hoop earrings,
unmarked three tone drop chain earrings, gold and enamel stud earrings (possibly 24cts) etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Collection of 9ct yellow gold rings, some shanks AF
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Hallmarked Sterling silver charm bracelet including enamel souvenir, bible, whistle, etc with heart padlock clasp and safety
chain, 1.9ozt
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Two hallmarked rings with etched design Size F, hallmarked Sterling silver rectangular St Christopher, hallmarked Sterling
silver watch fob, three Sterling silver necklace chains, gross 2ozt
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Hallmarked Sterling silver set of six forks by Cooper Brothers & Sons Ltd Sheffield, 1927, 3.3ozt
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Three hallmarked Sterling silver table spoons and two smaller spoons, London, 1778-1926, gross 5.2ozt
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Collection of eleven hallmarked Sterling silver teaspoons, various assays and dates, gross 4.6ozt
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Collection of costume jewellery including brooches, beaded necklaces, a gold coloured compact and three books on
stringing and beading
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Collection of costume jewellery including beaded necklaces, brooches, bracelets, etc (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Collection of costume jewellery including beaded necklaces, brooches, bracelets, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Collection of earthenware pottery including a set of blue and terracotta coloured plates, collection of bowls, pestle and
mortar, figurine of a nude female, stem vase etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 99 
Collection of glazed pottery with chrome decorated edging and detail, a set of Wedgwood 'Blue Pacific' cream and turquoise
dishes and collection of blue and white bowls
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Collection of hand painted and glazed earthenware bowls and plates
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Hallmarked Sterling silver hinged bangle with safety chain, another similar with adjustable buckle, a Hallmarked Sterling
silver lidded dressing tale jar, a hallmarked Sterling silver mounted ptarmigan claw brooch, an EPNS egg cup, a pair of
sugar nips and an unmarked silver bar brooch (7)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Art Nouveau hallmarked Sterling silver and enamel hinged bangle with safety chain by Abrahall & Bint, Birmingham, 1909,
gross 0.3ozt, catch AF
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Collection of costume jewellery including beads, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
ER.II silver hallmarked Georgian style cream jug with scroll handle on circular stepped foot, London 1970
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Victorian Diamond Jubilee 1887 £2 in an 18ct gold mount Chester, 1887 gross 21.3g with pin and safety chain (coin not
soldered, pin pivot)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
18ct gold amethyst ring set with octagonal amethyst, and six diamonds hallmarked stamped 750 Sheffield, Size O 2.9g
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Cameo brooch in filigree mount, a cameo ring in filigree mount size Q, a pair of cameo screw clasp, drop pendant earrings
in filigree mounts
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
WITHDRAWN - Sterling silver ring set with diamonds, size U, 6.3g, stamped 925 and and another sterling silver ring set
with diamonds, size R 1/2 , 3.7g, stamped 925 (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
ER.II cased set of British hallmarks silver tea spoons (one missing), and a button hook with silver handle
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 110 
Harlequin set of six hallmarked silver teaspoons 3.4ozt
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Geo.V hallmarked silver Art Deco design three piece tea service, angular tapering bodies on similar cabriole legs, by
Harrison Fisher & Co, Sheffield 1933, 37.9ozt gross
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Cased set of five green handled knives, eight apostle tea spoons, salt and pepper set, two pairs of sugar nips, egg cups etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Sheaffer white dot rolled gold fountain pen and a sterling silver propelling pencil
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Collection of thirteen white metal Apostle tea spoons, set of white metal egg cups, EPNS barrel form salt, another salt and
pepperette and two EPNS sugar nips
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Victorian gilt brass rectangular jewellery casket, all over relief decorated with scrollwork and coloured enamel cabachon, on
pierced bracket feet W16cm D10cm H10cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
C20th French champlevé enamel and gilt metal rococo design clock, shaped case with scroll cresting, above Roman dial,
Vincenti movement striking the half hours on a gong H27cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
French gilt brass gorge cased repeating carriage alarm clock with platform lever escapement, the white enamel Roman dial
indistinctly inscribed and with Arabic alarm dial, movement stamped Aiguilles Aig Le Reveil and serial number 15850, H15cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Early C19th Dutch brass oval tobacco box, engraved with rural figures and text, with hinged lid W13.5cm, a similar
rectangular tobacco box, engraved with a band of trailing foliage W13cm L7cm (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Early C20th Royal Worcester jug with coral handle, blush ivory ground decorated with floral sprays, purple back stamp,
numbered 1507
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Early C20th Royal Worcester jug, coral handle and blush ivory ground decorated with roses with gilt highlights, purple back
stamp, Rd.No 167140, numbered 1507, H13cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 121 
Late Victorian Royal Worcester jug, reeded gilt handle and blush ivory ground decorated with flowers, purple back stamp
Rd.No. 29115, numbered 1094, H18cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Hallmarked Sterling silver and enamel 'Babies Of The Empire-Mothercraft Training Society' bar brooch, Birmingham 1921, a
Sterling silver pendant and a collection of costume jewellery and coins
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Two Sterling silver necklace chains with spring ring clasp, a pair of Sterling silver hoops, a white metal Vivienne Westwood
pin and a collection of other costume jewellery
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Collection of costume jewellery including simulated pearls and other beaded necklaces
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Queen Victoria 1890 Crown, Queen Victoria 1892 Florin, Queen Victoria 1887 Shilling and nine Queen Victoria 3d coins, 2ozt
gross
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Geo.IV 1891 crown, Geo.IV and a collection of 3d coins gross 5ozt
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Geo.V 1924 Half Crown, Geo.V and six florins gross 2.6ozt
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Collection of ten Edw.VII 1/2 crowns 1915-1947 and three 3d, 4.7ozt
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Collection of Geo.VI 1719 and later half-pennies, two farthings, Geo.V 1936 penny etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Geo.VI 1937 Crown and a collection of various American coins
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Three Crown Staffordshire floral dressing table candle sticks, Royal Adderley floral chine posy, Wedgwood Campion pair of
vases, Royal Doulton ladies, Copenhagen puppies playing, and other decorative ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 132 
Corgi Mercedes-Benz 240-D diecast car and caravan, other Corgi, Matchbox and diecast vehicles
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Queen Victoria 1887 Jubilee plate, Geo.V silver Jubilee Coronation beaker and other Royal commemorative ware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Early C20th oak cased canteen of fish knives and forks, Paxanar Achromat vintage camera, pair of vintage sports glasses,
pewter and other decorative items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Mid C20th Walker & Hall Georgian style four piece tea set, stamped on base, C19th silver plated spirit kettle on stand, silver
plated strawberry set, entrée dish and cutlery
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
C20th cased fruit spoons, early C20th EPNS comport with swing handle and other silver plated wares
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Royal Crown Derby Imari pattern plate, two Carlton ware dishes, Capodimonte style table lamp, Copeland Spode pink
transfer printed meat dish, C19th blue and white meat plate with integrated drainer, other decorative ceramics (3 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Royal Doulton Tumbling Leaves pattern tea set in original box, with original packing 21pcs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Geo.V hallmarked silver comport with swing handle, moulded edge on square foot, manufacturers stamped on base and RD
no.721648, Sheffield 1927, W27.3ozt
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Vintage Chad Valley H61cm and a vintage gold plush teddy bear in hand knitted sweater H34cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Set of six Art Deco fish knives and forks, with servers retailed by Fattorini & Sons Ltd, Diamond Merchants, Bradford, RD
no.795755, in fitted black leather box
Estimate: 30 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Cased Vito Reso-Tone 3 clarinet
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 143 
Collection of Bamforth & Co. series 4558-3 postcards, other unused Bamforth postcards
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Victorian gold sovereign 1891
Estimate: 250 - 300
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Hallmarked Sterling silver graduated watch Albert 1.8ozt
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Two Royal Mint HM Queen Elizabeth The Queen Mother's 90th Birthday £5 coins, Churchill Crown, Bank of England
1694-1994 £2 coin and other commemorative coins
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Victorian Crown 1890, Victorian 1892 half- crown 1892 and a collection of 3d coins
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Collection of mostly GB copper and cupro-nickel coinage
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Indo-Persian brass lidded box containing farthings
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Olympus OM-1 35mm camera with 1:1.8 Olympus lens, serial number 1367490, with Olympus Original Ever Ready case
(camera missing hot shoe, camera meter untested)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Handmade 17 oz snooker-pool cue in japanned metal case
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Collection of GB silver shillings and 6d pieces 1918-1942 4.9ozt
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Collection of GB cupro-nickel shillings and 6d 1918-1942 4.9ozt
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 154 
Burnham No. 49 pen and pencil set in original box with paperwork, two Parker fountain pens, Cross ballpoint pen, cased set
of opera glasses, cased ivory cheroot with hallmarked silver mounts and amber mouth piece and other items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Asprey & Co. inter-war silver, ivory and shagreen letter opener, plain silver blade with shagreen handle and ivory knop,
London 1922, L26.8cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
C20th two pairs of moulded glass candle sticks, continental glass goblet, leather letter rack, sundry table linen including lace
edged
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Robert Morden map of Bark Shire, set into glass topped tray, selection of five Leblonde oval prints (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Copland retailed by T. Goode & Co. London, pair of late C19th tureens with gilt highlights, matched lid, C19th Dresden
plate, border decorated with polychrome enamels, highlighted in gilt, D44cm, other ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Victorian silver napkin ring, Birmingham 1899, Edwardian silver napkin ring, Birmingham 1909, Geo.V silver napkin ring
Sheffield 1923, pair of silver plated napkin rings, one other napkin ring (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Early C20th brass framed fire screen with inset mirror panel, hand painted decoration, W46.5cm H71.5cm, oak framed fire
screen with needle work panel W50cm H67.3cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Collection of Observers books, various titles and editions approx 30vols
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Collection of decorative items including a recorder, magnifying glasses, trophy, pearl necklace, empty jewellery boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Pack of Player's cigarettes, four hip flasks, two Beswick birds, metal trinket box etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Multiple signed Cambridge University "Old Savilians Club" annual dinner 1961 card
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 165 
Two ex-libris stickers for Sir Eduardo Paolozzi, invitation card to the artist from Annely Juda and a letter of correspondence
from the Public Monuments and Sculpture Association
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Cigar box of coins, notes and a Chicago Milwaukee, St Paul and Pacific Railroad Company stock bond circa 1930
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Collection of assorted watches
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Two Ingersoll pocket watches, a services Army pocket watch, and another pocket watch
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Sterling silver filigree bar brooch in the form of a fan stamped 925, silver St Christopher pendant stamped Silver, cameo bar
brooch in a rolled gold mount and a collection of other costume jewellery and bar brooches in a hand painted wooden box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Collection of assorted postcards
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
The Playmate and The Playboy books, 2vols
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Collection of Royal Worcester Evesham ware, tureens, pots and a jug
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Selection of Royal Worcester Evesham ware serving bowls, dishes etc
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Mixed collection of Royal Worcester Evesham ware including plates, jugs, small pots, trays etc
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Canteen of EPNS Arthur Price Cutlery for six place settings
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Large collection of Denby Imperial Blue cups, mugs, bowls, saucers, plates, teapot, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 179 
Collection of mixed Denby mugs, jugs, a pot, and an assortment of glasses
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Eight large glass vases and jugs
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Stuart crystal decanters and tumblers and assorted cut glasses
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Two water colour street scenes, Oriental part tea set, three books, glass bowl etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Assorted glass and ceramics including decanters, plates, etc, (3 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Royal Crown Derby bird paperweight, gold capped, and a collection of small figures
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Four pieces of blue and white, two copper candlesticks, shoe horn
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Bang & Olufsen record player, Sony integrated amplifier, CD player and two speakers
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Boxed PS2 and Logik, qty of games and guides
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Hornby Minitrix N-Gauge model railway, Hornby 460 class B12 locomotive and tender, rolling stock , track and assorted
railway buildings
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Harmony Kingdoms Noahs Quark, Primordial soup, Y2HK, Harmony Kingdoms Beach Party
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Harmony Kingdom Millennium Club kit, Ruffians Feast, Rather Large Huddle, Bon Chance, Harmony Garden Albatross, all
boxed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 191 
Harmony Kingdom Awaiting a Kiss, Fond Pleasure, Roadkill, Nose Bleed, Aria Amorosa, all boxed (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Harmony Kingdom Snowdonia Fields, Shebas Ship, Last Laugh, Dead Ringer, 1998 Harmony Kingdom ornaments collection,
all boxed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Harmony Kingdom Leathernecks Lounge, The Fab Five Party Boys, Gobblefest, Alley Casts Meow, Bamboozled, Lord
Foxglove, all boxed (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Twenty Harmony Kingdom figures
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Sixteen Harmony Kingdom figures
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Collection of FDCs of Mauritius, Nederland stamps, and Victorian 1865 shilling, a Tercentenary Of The Bill of Rights
1689-1989 £2 coin, Jubilee Churchill crown etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Collection of coinage including Australia and GB, RBS £1 note, $5 notes and $1 note
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Collection of silver coins including Geo.V 1914 Florin, Geo.V 1923 Florin, Victorian 1871 Shilling etc and a Coin Collector's
Folder of GB 1d 1926-1967
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Pair of ERII coronation hallmarked silver bottle tickets for Sherry and Port, Lesley Gordon Durbin, London 1953 1.9ozt (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Windsor China part tea service with waved edge plates and saucers, a Roslyn Spring Time pattern part tea service, a
Victorian Leighton dinner service and other decorative ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Vintage GPO Dial Telephone, a Prestige 2006 Limpet Mincer, and an Egg Beater, both in original boxes, vintage electric iron
and other kitchen ware, EPNS, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 202 
Kitchen Aide Bowl, Lift Stand and Mixer, with instruction book and Recipes, Refurbished ,110 Volt
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
9ct gold brooch with Mourning panel, 9ct gold crucifix, and stick pin, gold plated agate set watch key, other costume
jewellery, silver brooch, silver dog brooch, watches etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
C19th wall clock, with white Roman dial marked Cardiff in brass bezel, now with quartz movement , D35cm,a brass oil lamp
converted to electric, with opaque shade and clear chimney (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Pair of Spode Italian pattern ovoid ginger jars, H20cm, two blue and white transfer pattern dishes and an oval dish (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Collection of alcohol miniatures including Lambs Navy Rum, Glamis Blended Scotch Whisky, Bunnahabhain malt etc,
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Cast metal hearth tidy in the form of a suit of Armour, H60cm (A/F), pair of brass fire iron rests, brass shovel and tongs
and a pair of turned metal candlesticks, (7)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
After Laurence Stephen Lowry, Procession, colour print laid on canvas 44cm x 60cm and 
two monochrome Lowry prints, (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
T.Frear (Contemporary): Fishing Boats at Runswick Bay, acrylic on paper, 36cm x 46cm, H.M.Murrall: (Contemporary)
Sailing Yacht off the Coast, watercolour, signed, 28cm x 38cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Jill Ford (British Contemporary):"Frosty Morning in Byland Abbey" triptych, ceramic framed as one, signed, W50cm L68cm
maximum
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Roisin O'Farrell (British Contemporary): "A Letter and A Prayer", oil on canvas, signed, 78cm x 78cm
Estimate: 250 - 300
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Gillian McDonald (British Contemporary): "Isle of Eigg", Ltd ed colour print 57/850, signed and titled in pencil, W80cm
L73cm, Ken Lochead (British Contemporary):"Small Isles Rum from Muck" ltd. ed. colour print 224/850, signed in pencil
W26cm L62cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 213 
Richard Pargeter (British Contemporary): "Catalinia IV and V" Ltd ed. colour prints, 107 and 122/195 (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Vasile Leondar (Belgian Contemporary); "Scented", oil on canvas, unframed, signed, 100cm x 100cm
Estimate: 600 - 650
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Peter Dworok (British Contemporary): "Loch Bracadale, Isle of Skye" and "Derwent Water", oil on canvas, W31 L30cm (2)
Estimate: 300 - 350
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
British school (Contemporary):"Harris Skies" "Outer Hebrides", "Harris Purples" 2008/9, oils on canvas, unframed,
indistinctly signed W61cm L46cm max (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Giuliana Lazzerini (Contemporary):"Tuscan Courtyard" watercolour, signed, W15cm L18cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Pair of grey metal framed single beds with John Lewis Austin mattresses
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Dark cherry effect bedroom suite comprising: wardrobe with two doors and a drawer W90cm D54cm H190cm, a chest of six
drawers W120cm D44cm, H75cm, double bedstead, pair of bedside cabinets, and a blanket box W105cm D40cm H42cm (6)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Dark cherry effect two door side cabinet W108cm D35cm H79cm, similar nest of two tables W52cm D40cm H50cm, and a
blanket box W105cm D40cm H42cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Contemporary Actona of Denmark dining room suite, glass top table on curved chrome supports W150cm D90cm H706cm,
set of six regenerated black leather dining chairs on curved chrome supports (7)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Cream framed easel dressing mirror W39cm H162cm, Ikea Wilj hanging shelf, two similar folding boxes, chrome framed
folding linen basket, Georgian style tripod wine table and a leather effect chest of three drawers (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Concept picnic set in rucksack, Warmlight 1600W four bar halogen heater in a box, head and neck bust of a female H53cm
(3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 224 
Polished metal floor lamp, domed shade on curved supports and circular base H145cm, turned wooden standard lamp (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Roberts MP-sound 43 CD/ DAB/ FM digital sound system with ipod dock, Roberts CRD 42 idream, both with remote controls
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Panasonic TX-L32G10B colour TV with remote control
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
John Lewis Violet barrel glass vase H28cm, pair of red glass tealight lamps, trumpet shaped amethyst vase, other glass
ware (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Pair of brushed metal table lamps on open work columns, similar lamp with plain column, large silvered wheel shaped table
lamp, and two purple table lamps, all with shades
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Ikea Hampen rug W160cm L230cm, Laura Ashley part wool and cotton runner W34cm L67cm, Skyeskins sheepskin rug, two
other wool rugs
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Continental School (Contemporary):"Fishing Village with Figures", acrylic oil, indistinctly signed, 37cm x 74cm artist believed
to be Alan Morgan
Estimate: 200 - 250
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
After Gaspare Vanvitelli "Firenze Piazza Della Signora", colour print, 35cm x 53cm, and a contemporary abstract print in
silvered frame 55cm x 55cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Lloyd Loom type conservatory chair, with painted date Jan '34, two painted tin trunks and C20th dining chair labelled
"Hunter & Smallpage, York" (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Sutcliffe Gallery of Whitby photo. of Rigg Mill, similar study of fishermen and another of sailing ship, vintage carpet beater,
wooden mallet, leather suitcase, canvas suitcase with leather corners (8)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Yamaha F-310 acoustic guitar and Winmau Diamond dartboard (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 235 
Early C20th oak cased wall clock, with silvered circular Roman dial and twin train movement striking the half hours on a
coil, visible pendulum, H80cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Ducal pine bedside cabinet with single drawer above door on bun feet with casters W46cm D45cm H62cm, Old Charm style
oak corner cabinet with lunette carved frieze and lozenge panel door W69cm D38cm H184cm (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Magnus Olesen - Square café table on laminate angular supports W82cm D82cm H70cm, and set of six similar chairs with
circular seats (7)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Magnus Olesen - Square café table on laminate angular supports W82cm D82cm H70cm, and set of six similar chairs with
circular seats (7)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Magnus Olesen - Square café table on laminate angular supports W82cm D82cm H70cm, and set of six similar chairs with
circular seats (7)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Magnus Olesen - Square café table on laminate angular supports W82cm D82cm H70cm, and set of three similar chairs
with circular seats (4)
Estimate: 260 - 320
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Magnus Olesen - Square café table on laminate angular supports W82cm D82cm H70cm, two similar coffee tables W82cm
D82cm H33cm, two Ikea Portis hat and coat rails, two chrome folding luggage stands, 1930's oak framed octagonal mirror
(8)
Estimate: 250 - 300
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Pair of dark Ercol open frame armchairs with upholstered cushions and stick back, two seater Ercol settee with open frame
upholstered cushions (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Pair of Ercol style dark wood open framed armchairs with stick backs and floral upholstered cushions (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
C19th elm and ash Windsor armchair and two early C20th armchairs with stick splats and upholstered seats on turned
supports, (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 245 
Victorian slat back kitchen armchair on turned supports and pair of Victorian dining chairs with turned splats and supports
(3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
C17th style oak rectangular dining table on turned and carved melon bulb supports with stretcher, four dining chairs with
green upholstered drop in seats on turned and block supports and one other chair with upholstered seat and carved splat (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Early C20th nest of three oak tables on turned and blocked supports, wood and metal wine rack, (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
C19th long case clock, arched Roman dial painted with a horse and rider (A/F)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Victorian mahogany toilet table mirror, and a metal framed over mantle mirror (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Early C20th walnut cased aneroid barometer, stamped 5534
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Large Victorian Italian Marble pattern earthenware washstand ewer and basin (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Collection of vintage kitchenalia including a Lister CR15 milk cream separator with instructions etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Lidded white enamel bucket, stone glazed urn with two handles, lidded satsuma jar decorated with pink and yellow floral
pattern on blue ground, another smaller blue and white satsuma jar, ceramic ewer and basin decorated with landscape on
blue and white ground, blue and white Copeland Spode Italian dinner plate, Cauldon fruit bowl with floral decoration (8)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Edw.VII hallmarked silver open faced key wound pocket watch, white Roman dial with subsidiary seconds, full plate safety
pinion movement no. 849173, Chester 1910
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Turned wood Victorian yard stick stamped VR5
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 256 
Copper powder flask, sand timer, vintage razors, bullet mould, small tin trunk
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Booths Real Old Willow pattern blue and white dinner service comprising Plates,12 Side Plates, 16 Tea Cups, 8 Coffee Cups,
Saucers, Milk Jugs, Gravy Boat, Chargers, Tea Pot and Vegetable Bowls, etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Paragon Rockingham Pattern part tea service comprising cups, saucers, etc and a Royal Osborne tea service comprising
cups, saucers, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Border Fine Arts style resin model of a yew with two lambs and a sheepdog, a glass paperweight, pink glass tea light
holders, jug, and a small blue glass medicine bottle
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Large quantity of brass and copper items including candlesticks, small hunting horn, brass platters, etc and a collection of
vintage lozenge and tobacco tins, two stoneware jars a large brass coal scuttle,
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Three Beswick flying kingfisher wall ornaments
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Three Wedgwood ceramic plaques of American ships, two KPM ceramic plaques of ladies
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Collection of glass photographic black and white plates (10)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Lachenal & Co. twenty one button concertina, with fretwork end panels
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
C20th hammered pewter three piece tea service on circular tray and a table lamp, (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Early C20th wall clock, circular Roman dial with single fusee movement
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 267 
Eccles type 6 miners lamp, another miners lamp
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
H Miller & Co. bicycle lamp, Jos. Lucas Ltd microphote bicycle lamp, brass "Premier" lamp and a acetlylene light for a
motorcycle lamp
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Collection of cutlery including a canteen of solid bronze tableware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Three various dolls and a collection of dolls clothing
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Collection of Leonardo, Beswick, Wade and other figures
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Royal Doulton Spring Savings Book, Wedgwood and Bunnykins Beatrix Potter plates and cups, Noddy Teapot, cup and
saucer
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Two brass models of WWII aircraft, Spitfire and a Supermarine S-6B, a tennis racquet, and two small leather shoes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Collection of brass and copper ware including brass magazine rack
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Melba Bone China part tea set, Royal Stafford Merlinware Starlite tea set, Royal Grafton and Hazel Sheron tea sets
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Collection of assorted ceramics and six boxed sets of glassware, (5 boxes)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Fornasetti Milano Gondola pin tray, shell type tea pot, Victorian part tea set, Creamware etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Victorian miniature Creamware part tea set and tray
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 279 
Canteen of Cooper Ludlam cutlery and three cased cutlery sets
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Collection of Concorde related memorabilia including hip flask, wallet, pens etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Wood stand containing an assortment of costume jewellery
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Telstar10 x50 binoculars, Bell & Howell camcorder and a Cowley automatic level
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Collection of Lledo and other diecast model vehicles
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Collection of brass and copper ware including a long hunting horn
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Homepride baking set figure, two other Homepride figures and a Homepride flour dispenser
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Paragon Belinda part dinner service
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Pewter tea pots, sugar bowls, two dog bookends etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Box of Piquot ware, Mecca spray paint gun, Sponge mincer, jigsaws etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Box of New Look Mandellas, Mend O Rend adhesives etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Royal Doulton Pretty Ladies Christmas Days 2005 HN4723, Royal Doulton figurine Kathryn HN4040, Royal Doulton figurine
Christmas Morn HN1192, collection of other Royal Doulton figurines, Bisque pottery pheasant etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 291 
Roberts C R 2001 radio controlled radio alarm, vintage Roberts RFM3 radio, Panasonic DVD player with remote control,
unused light switches etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Victorian Staffordshire blue and white meat plate with incorporated drainer W58cm, C20th Chinese blue and white ginger
jar with circular potters mark to the base, H25cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
C20th Royal Doulton fruit bowl decorated with autumn leaves impressed mark X8531/14390 D25.5cm, similar Royal
Doulton shallow bowl with impressed number 8160AF D25cm, 1930 Short & Son Limited fruit bowl D21cm, Border Fine Arts
field mouse, 1930 green tinted bowl, other decorative items
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Early C20th bamboo and antler horn walking stick with silver plated mount, C20th bamboo and white metal walking stick
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Early C20th walnut cased single weight Vienna wall clock, H122cm W48cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Henry Gally Knight Esq. F.R.S. F.S.A. :The Ecclesiastical Architecture of Italy. - From the time of Constantine to C15th, vol 1
pub. Henry Bohn London 1842, half calf, 1vol
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
C20th Newlyn style circular copper charger, repousse decorated with fish and in seaweed border, D59.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Geo.III gold Spade guinea dated 1792, with soldered pendant mount 8.5g
Estimate: 300 - 400
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Geo. III gold guinea dated 1785 with soldered pendant mount 8.4g
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Early 20th century 9ct gold fancy link bracelet, stamped 9C 15.5g
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Unusual 19th C eastern style silver oval table snuff box, mother of pearl base with carved desert scenes, tortoiseshell silver
and mother of pearl inlaid lid decorated with various figures with foreign marks, 8cm x 6cm
Estimate: 350 - 400
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 302 
Pair of Swarovski clip earrings, three dress rings, C19th ebonised portrait miniature frame and a circular ebonised frame
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Geo.V hallmarked silver capstan ink well, by Walker & Hall Sheffield 1918, lacks glass liner D4.5cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Two C19th Sunderland lustre jugs, early C20th Japanese Imari dish, Royal Doulton Grouse decanter, other decanters,
decorative items and metalware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Bronzed metal Trafalgar Street lion on plinth L18cm D6cm H10cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Singer sewing machine in original case with accessories and an Empress sewing machine (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Large black canvas trunk with lid marked JAH W78cm D55cm H63cm, another wooden bound trunk (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Early C20th mahogany three tier corner wash stand with inlaid detail W47cm D47cm H128cm, small wooden bathroom
cabinet with door and drawer with carved grapevine detail W46cm D15cm H44cm (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Early C20th mahogany bowfront chest of four drawers with turned handles and turned supports, W104cm D48cm H105cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Pitch pine blanket box with wrought iron handles, W95cm D46cm H46cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
C20th pine chest of two short above two long drawers with white composition handles, W93cm D49cm H75cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
C20th dark oak sideboard with two drawers and two doors with carved oval details, on supports with cross stretchers,
W152cm Dc56m H113cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 313 
Early/mid C20th oak sideboard with two drawers above two doors, on block supports with turned wood handles W164cm
D52cm H89cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Early C20th stained pine chest of two short and two long drawers with turned handles, on turned supports, W85cm D42cm
H96cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Early/mid C20th dresser with two drawers above two doors on block supports and turned wood handles, with plate rack and
mug hangers, W120cm D94cm H136cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Early C20th mahogany chest with frieze drawer above two short and three long drawers, enclosed by column decoration on
turned supports, W123cm D62cm H133cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
XBox 360 with mains transformer and selection of games including Halo 4, Fallout 3, etc (no controller)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Boxed Fujifilm XE1, black body with Gariz leather half case, boxed Samsung NX100 with 20-50mm lens, boxed Sigma DP1S,
Olympus XA and flash, boxed Jenoptik JD4100Z3 digital camera, JVC D728 digital camcorder (6)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Carl Zeiss Jena Jenoptem 8x30W binoculars, serial no. 3515274, in original Carl Zeiss brown leather case
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Carl Zeiss Jena Jenoptem 8x30W binoculars, serial no. 4302433, in patent Carl Zeiss brown leather case
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Leica C premium compact camera in light gold finish with associated suede and metal case, includes software, instructions
and battery (missing battery charger) complete with box
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Costume and other jewellery in wicker basket, including pendants, necklaces, earrings, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Parlophone "Beatles For Sale" 33rpm record, various other 33rpm records and a box of 78rpm records
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 325 
1964 Butlin Beavers Club badge, Seiko quartz wristwatch in gold plated case, three other quartz wristwatches, filigree
brooch in form of butterfly, pair of filigree earrings and small selection of other jewellery
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Three early c20th single Durham quilts, lace edge, and other table linen (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Commodore 16 vintage home computer complete with instructions, power pack, Commodore T-1341 joystick, cassettes and
player
Estimate: 80 - 140
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Vintage Nintendo Game Boy complete with a selection of games, three Nintendo Multi Screen handheld games - Mario
Bros, Safe Buster, and Donkey Kong II
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
1950s Brownie Flash B camera in coffee and cream finish complete with original leatherette case, Ilford Sprite 127 camera
complete with original box, other cameras and Occulus Hoya 12x50 binoculars serial no. 14079
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Late 1950s/early 1960s Olivetti Lettera 22 portable typewriter in original case complete with two twin spare spools,
instructions
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Late 1960s/early 1970s Hornsea Pottery Heirloom coffee, sugar, tea, salt, biscuits, and one other kitchen storage container,
glazed stone Rumtoft, pair of Saxony lidded storage containers and other kitchen ceramics (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Signed Chicago White Sox pennant, other baseball and American football pennants, NFL team pencils, Adirondack 242J
Willie Mays model baseball bat, baseball mitt and ball, and a vintage tennis racket
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Cameo brooch in base metal mount, synthetic pearl necklaces, gold plated flat curb link necklace, other brooches, hat pins
and costume jewellery together with a Sheaffer pen and one other
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
After Thomas Blinks, montage of four overpainted Hunting prints 'The Draw', 'Hark Away', 'Full Cry' and 'The Finish'
120.5cm x 32cm (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 340 
Three Bilston & Battersea enamel lidded boxes, three Sunderland lustre mugs, other lustre ware, candle snuffer with
wrought iron handled telescopic toasting fork
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Late C19th- early C20th Bright & Butler oil lamp, faceted clear glass reservoir on single spiral twist brass base with circular
foot, H53cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Late C19th - early C20th oil lamp with moulded green glass reservoir and barley twist column on square stepped base with
clear glass shade H43cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Victorian Staffordshire group of a Scotsman with bagpipes and his wife, H35cm, four other pieces of C19th Staffordshire
ware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Dartington commemorative goblet, The Princess of Wales and Lady Diana Spencer Ltd ed 2653/5000 H18.5cm, Wood &
Sons Silver Jubilee commemorative tankard, Torquay ware, other decorative ceramics including two C20th Chinese export
ware plates, Royal Worcester plate etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Geo.V hallmarked silver hair brush Birmingham 1929, similar brush Birmingham 1928, silver backed nail buffer (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Bestecke Solingen 24ct plated canteen of cutlery, 12 place settings in attaché case
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Arts & Crafts twin handled brass tray with hand hammered decoration and riveted handles W66cm D23cm
Estimate: 80 - 140
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Early C20th James Lock & Co. Ltd. hat box addressed to The Countess of Feversham, Halkin Street, Belgrave Square SW1
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Noritake Legacy Gold pattern dinner and tea service patent no. 4280, 49pcs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Pair of C19th Staffordshire greyhound pen stands, similar figure of Prince Albert seated, C19th Bohemian glass overlaid
scent bottle H20cm max (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 351 
Solitaire diamond platinum set ring, Size J, shank stamped 18ct plat
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
ER.II hallmarked silver three piece Christening set, cased Birmingham 1961, 2.4ozt gross
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Pair of Edwardian silver quaichs with pierced handles, by James Wakely and Frank Clarke Wheeler London 1906, 4.1ozt (2)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Edw.Vll horn and silver mounted page turner, Chester 1904 L30cm, brass letter knife with cast handle in the form of a tree
with child and a goat and an amber cigar holder with gold coloured mount (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
C20th gold six bar gate bracelet with heart shaped padlock clasp stamped 375, weight 7.2grams
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Alfa Sheerline table top electric sewing machine in fitted case complete with accessories and foot pedal
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Large hand built wooden waterline model of a WW2 HMS Jersey J class Destroyer No. F72, with light up front, L94cm
W12.5cm H33cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
1930s novelty tea pot in the form of a motor car (AF), four early C20th Bovril cups, Geo V. coronation beaker, Victoria
Jubilee mug, WH Goss souvenir crested china other crested china etc (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Quantity of Royal Doulton stainless steel cutlery and a small selection of Regent blue and white plates
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
JF.W Seasons of Staffordshire Famers cup and saucer, Royal Doulton Leeds Sprays cup, Belleek jug and other ceramics (2
boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Victorian Dresden style centerpiece in the form of a shepherd with sheep dog and sheep, collection of Ainsley Cottage
Garden and other decorative ceramics, North Country Breweries Humber Bridge celebration Ale etc (2 boxes )
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 362 
Simon Combes (Contemporary):"Midday Sun" two ltd.ed prints no.90/850, unframed, signed in original The Grenwich
Workshop folio (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Late C20th copy of boxed Brandubh Celtic game, carved slate wall plaque "Interlocking Men" by Reg Beach, W33.5cm
H35cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
1950s lustre coffee service, 1930s Tams Ware bachelors tea set, late 19th C continental tea service, 1930s Wood & Sons.
Woods Ware Powder Blue dinner service (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Brentleigh Ware coffee service, Majolica type jardiniere, Royal Commemorative mugs, other decorative ceramics, etc and a
collection of thimbles (3 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Wiltshaw & Robinson Carlton Ware fruit bowl, polychrome decorated with flowers with EPNS rim D23cm, other Wiltshaw &
Robinson decorative ceramics
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Lalique style French Art Deco opaque glass circular dish, relief decorated with crescents, (24.5cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Pair of early C20th opera glass, ivory and stained exterior with gilt mount, pair of late C19th opera glasses, a shoe horn,
and an ink well
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
D Hinchliffe (British Contemporary): Collection of Ltd ed. prints of wildlife, birds, nuthatch, tawny owl etc and another
similar of a sheep, all signed in pencil (5)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
After W. Russell Flint.(British):"The Bathing Pool", colour print, and a pair of similar prints 31cm x 41cm max (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Milton Drinkwater (British C19/20th): Shepherd with flock and dog by a loch side cottage, watercolour heightened with
white, signed 50cm x 45cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
English School (C20th): Whitby Harbour, watercolour, signed and dated 1947 29.5cm x 39.7cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 373 
J W Ramsden, Duncombe Park, lith. by W & R Hanson, in rosewood frame, 25cm x 40cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Set of four 20th C greetings card postcard W:35cm H:29.8cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Early C20th Japanese silkwork study of a lady by river edge oak framed, 47cm x 42cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
La Guilde Du Vin humidor, a black leather two division wine case, an inlaid wine box, a three division leather bound spirit
flask (A/F) and other wine related items
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Collection of brassware including candlesticks, jardiniere, tray, beaten metal punch bowl etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
C20th Leeds part tea and dinner service, sepia printed with figures by a country house, first produced by Masons 1932, a
pair of Copeland Spode plates, enamelled with exotic birds, a blue and white transfer printed tureen stand, impressed
pearlware etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Goebel glass 1978 anniversary bell, H16cm, a German beer stein decorated with a stag, a two lead crystal circular bowls,
other decorative glassware, ships decanter etc (35)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Gilt framed bevelled edged wall mirror (41cm x 78cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Mahogany framed oval wall mirror beveled plate H76cm x W51cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
D. J. Robinson (Contemporary): Heavy horses logging, monochrome etching, signed in pencil, 51.5cm x 38.5cm (including
frame)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
F.W.Reaveley (British C20th): Country landscapes, watercolours, signed, 43cm x 36 cm (including frame)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 384 
Pair of framed prints of the 'No Confidence Vote In The House of Commons After The Division' and another similar, both
from The Illustrated London News (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Pair of framed & mounted limited edition signed prints by Roy Goodman and a framed & mounted set of nine landscape
watercolours (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
19th/20th C oriental embroidered silk work picture of stags and bats in landscape scene, and another of sheep in landscape
scene (58cm x 39cm including frame)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
After Nazdar pair of signed limited edition colour prints, after Valai Delmas print depicting Maasai warriors, and a Charles
Rennie Mackintosh gallery print
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Edith Whitlow (C20th): Rural landscape, oil on board indistinctly signed and dated 1929, 30cm x 22cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
British Contemporary: Autumnal wooded landscape, oil on canvas, indistinctly signed 111cm x :80cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
W H. Boot (C20th): Wooded river landscape, watercolour, signed and dated 1912 68cm x 98cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Large framed Tibetan style wool work panel depicting various dancing figures (73cm x 80cm including frame)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Gilt framed engraving 'The Fern Gatherers' published May 1799, painted by G Moorland, engraved by J R Smith Engraver to
His Royal Highness the Prince of Wales (73cm x 60cm including frame)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
19th C rosewood and gilt slip framed and mounted engraving of family sitting room scene (57.5cm x 47.5cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
'La Rondine' Venice, pair of cartoon studies with fabric swatches, watercolour, signed and titled in pencil, PW 08, 28cm
x40cm (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 395 
F.D. Harrison (19th C): Ruined Castle in a lakeside landscape, watercolour, signed, 30cm x 52cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Pam Selsey (20th C): Nude figure, artist proof colour print (72cm x 56cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
After Archibald Thorburn auto type coloured print of bird of prey with prey 65cm x 50cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
S.V. three pheasants on a winter landscape 27cm x 38cm signed with initials, a pair of Edwardian oleographs, hunting
scenes after JF Herring (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Reproduction 16th C map of Yorkshire in lacquered brass frame 89cm x 61.5cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Mid C20th Val St Lambert Belgian glass table lamp with cranberry conical wrythen body, signed on base, H36cm including
fitting
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Mid C20th Val St Lambert, Belgian glass table lamp with uranium yellow glass body of conical wrythen form, signed on
base, H34.5cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Early C20th PP & S cased ladies hand mirror with cast classical design, oval glass handle set with garlands and acanthus
leaves, early C20th claret decanter with silver plated mounts, bright cut decoration with scroll handle H26cm, and Edwardian
hexagonal tray (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Late C19th/early C20th cut glass whiskey decanter with hob nail cut decoration H25cm, 1950's handkerchief bowl, yellow
striped decoration and five mid C20th sherry glasses with Bristol blue coloured bowls, knopped stems on circular foot (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Pair of late C19th brass candlesticks with beehive column on square bases with canted corners, pair of similar C20th brass
candlesticks, C19th brass jam pan with riveted steel handles and small C20th copper watering can (6)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404A 
Super Aladdin painted brass paraffin lamp (no shade)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 405 
Victorian Albion pottery royal commemorative salt glazed jug, with raised decoration and registered design mark to the
base H18.5cm, Black Forest nutcracker, Lladro bear, early C20th Scarborough souvenir jewellery box with daguerreotype
photograph depicting the spa and sands, Wedgwood blue jasperware spill vase, and other decorative items
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
J. S. Fletcher: Picturesque History Of Yorkshire, published in six volumes by The Caxton Publishing Company, London,
Chancery Lane, The Wonders Of The World, published in two volumes by Hutchinson & Co, Paternoster Row, London,
Marvels Of The Universe, published in two volumes by Hutchinson & Co, Paternoster Row, London (10)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Pair of 9ct gold chain linked cufflinks with bright cut decoration, initialled weight 8.7g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
1950 Timex waterproof hand wound wrist watch, stainless steel case on expanding bracelet, vintage Kienzle hand wound
wrist watch together with a 1960 Ingersoll watch box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Tiso Classic quartz wrist watch with date, gold plated case on leather strap together with matching buckle, matching ladies
Tiso wrist watch, both complete with original boxes paper work and tags
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
1960's Tudor Royal hand wound wrist watch, 9ct gold case on Everflex gold plated strap, two piece case with snap on bezel,
case back stamped Rolex .375, RWC numbered 29274, Tudor twenty one jewel movement signed and 1960's associated
Rolex wristwatch box with outer cardboard box
Estimate: 180 - 240
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Victorian leather bound photograph albums containing cabinet card family portrait photographs (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Victorian silver cased key wound pocket watch with white enamel dial, gilt full plate fuse lever movement no. 23784 London
1875, late C19th key wound silver cased pocket watch, two other key wound pocket watches
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Late C19th Sterling silver graduated watch albert 0.8ozt
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Victorian 9ct rose gold fancy link, single watch Albert together with locket weight 23g
Estimate: 300 - 400
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 415 
C20th Italian 14ct gold fancy flat link necklace clasp stamped 14ct Italy, L51cm, 24.6g
Estimate: 700 - 1000
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
14ct gold filled chain link necklace L38cm, three others
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Pair of late Victorian EPNS bottle coasters with gadrooned edges and pierced sides D15cm H8cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
C20th silver plated Georgian style gallery tray with gadrooned boarder, pierced sides, scrolling acanthus leaf decoration,
three branch candelabra
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Samuel Johnson: Dictionary of English Language, third edition, printed by W G Jones, for Thomas Ewing in Dames Street
Dublin 1768, leather bound, marbled boards
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Are You A Schweppicure two Vintage advertising stand up signs, H37cm W29cm, similar People Love Player's sign and
Goldwell Snowball sign (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Michelin tin road map of England and Wales, reproduced from Michelin map 930 1996 edition W87cm H63cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Fisk "Time To Re-tyre" tin advertising sign and Fisk car inflation pressure chart (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Austin Seven chrome radiator grill surround H75cm W48cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Early C20th military folding stretcher, with wood frame and canvas sling on wooden wheels
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
B.R. (E) St. John's ambulance first aid box with carry handle, W35cm D25cm H13cm, Acme whistle stamped B.R., railway
master key with leather belt loop (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 426 
Great British Locomotives set of fine pewter ingots, the inaugural edition of Great British Locomotives in a limited edition
created by John Pinches to commemorate the inauguration of the National Railway Museum 27th September 1975, in
original fitted case
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Diana Princess of Wales memorial fund circular plate, vintage AA badge, four cut-throat razors, two pairs of cufflinks
decorated with vintage motor cars, two Thomas the Tank Engine and Friends biros, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Collection of Corgi diecast model brewery related vehicles, including limited editions and a similar Solido model (9)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Corgi diecast 50th anniversary of the Battle of Britain vehicle set, Their Finest Hour vehicle and aircraft set, other transport
related Corgi diecast vehicle sets including limited editions, etc, all boxed (9)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Collection of Corgi diecast vehicles including Original Omnibus buses and other models, William and Kate wedding, police
minor vans, etc, all boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Corgi Tour de France set no.13, in original cello front packaging
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Corgi Models of Yesteryear including Rolls Royce Armored car, Leyland Cub fire engine, Merryweather fire engine, Royal
Mail coach, etc, some limited editions, all in original boxes with card outer (10)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Diecast transport related models including BRS, Pickfords, etc including limited editions (all boxed) (11)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Collection of Corgi Classics and Classic Corgi diecast vehicles including Collectors Club L&NER parcels, East Yorkshire,
Bedford OB coach, etc, some limited editions, all boxed (18)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Collection of Matchbox smaller scale and other diecast vehicles including Matchbox 75 model A Ford, MOY-15, a Graham
Farrish Shredded Wheat model loco and two coaches, mostly boxed approx 50, (2 boxes)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 436 
Collection of Matchbox models of Yesteryear diecast models, including some refinished as promotional items, etc all boxed
27 (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Large collection of Lledo and Days Gone diecast model vehicles, including Exchange and Mart Tetley, famous stores, etc
approx 80, all boxed (2 boxes)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Collection of Tri-ang Minic including track, buildings, three buses, boxed Humber Super Snipe M1543, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Collection of boxed Lledo diecast vehicle sets including RAF ground crew support, US armed forces, Home Front, Darling
Buds Of May, LNER, etc all boxed (28)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Hornby Railways Stephenson's OO scale model Rocket, other various diecast models including model road replicas, creeks,
Castle house models, Maisto models, etc, collection of Lledo and Corgi collectors magazines, bound and unbound (3 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Collection of boxed Lledo, Days Gone and promotional model diecast vehicles, all boxed approx 70 (3 boxes)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Collection of Lledo, Days Gone and promotional model diecast vehicles including XIII Commonwealth Games Scotland, Royal
Celebration collection etc, all boxed, approx 66 (2 boxes)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Collection of boxed Lledo, Days Gone and promotional model diecast vehicles, approx 70 (2 boxes)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Collection of boxed Lledo, Days Gone and promotional model diecast vehicles including GWR Days Gone Military,
ambulances etc, all boxed approx 75 (2 boxes)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Collection of Lledo, Days Gone and promotional model diecast vehicles including Royal Mail Commemorative collection, all
boxed approx 60 (2 boxes)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Large collection of Lledo, Days Gone and promotional model diecast vehicles including Coca-Cola, Royal Mail, confectionary
promos lacking sweets etc, all boxed, approx 88 (3 boxes)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 447 
Franklin Mint 1:24 scale diecast model of 1924 Rolls Royce Silver Ghost, similar model of Rolls Royce Silver Seraph, both in
original boxes and packaging (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Franklin Mint 1:24 scale diecast model of Rolls Royce Phantom I Cabriolet de Ville, similar model of the 1938 Rolls Royce
Phantom III, both in original boxes and packaging (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
Franklin Mint 1:24 scale diecast model of 1911 Rolls Royce Tourer, similar model of the Rolls Royce Silver Ghost, both in
original boxes and packaging (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Franklin Mint 1:24 scale diecast model of 1929 Rolls Royce Phantom I Cabriolet de Ville, similar 1:43 scale diecast model of
the 1907 Rolls Royce Silver Ghost from the World's Great Classic Cars collection, both in original boxes and packaging (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Victorian Imari pattern ironstone plate, Wedgwood limited edition Floral Garden 1995 plate, Rington's boxed as new Tally
Ho pattern tea service for six, twelve Readers Digest coffee cups and saucers, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Set of twelve Danbury Mint "Flower Fairies" sculptures on circular wooden plinths and three bisque type gardening figures
(qty)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Complete set of The Franklin Mint 'The Twelve Months of Roses' Capo di Monte sculptures, in original boxes, (12)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Royal Mint 2006 Executive Proof coin Set, with COA No. 3993, in case and card slip,
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Royal Mint 2010 UK Silver Celebration set - £5 coin, £2 coin, fifty pence coin, and two £1 coins, in black presentation case
with booklet
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Royal Mint 2009 UK Proof twelve coin set incl. Kew 50p, Darwin £2 etc with booklet, in black leather presentation case and
card slip
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 457 
The 1973 Twelve Days of Christmas Cover Collection from Christmas Island, in original album and card case, Royal Mint UK
Brilliant Uncirculated Coin Christmas Collections 2004, 2005, 2008, 2007 Diamond Wedding Crown, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
Royal Mint History of the Spitfire £5 Silver proof Coin in presentation case, 2003 Concorde Alderney Brilliant Uncirc. £5,
similar Soloman Is. $5, Brunel £2, Classic Locos Stamp & Coin Presentation pack
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
John Pinches Hundred Greatest Cars Silver Miniature Collection, 36/100 with information folder, in original packaging
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Dinky Toys No.49 Petrol Pumps and Oil Bin, in original box and a Dinky road sign
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460A 
Royal Mint Classics .999 fine silver model of Concorde, ltd. ed. 1969 in original box and packaging with COA (A/F)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Selection of prints including Halifax Bomber, Spitfire, Lancaster in the Snow, Dawn Return by John McConnell print, print
entitled Stupid Boy with the cast of Dads Army (5)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Mid 20thC Oak drop leaf gate leg dining table with barley twist legs and a 1930s mahogany bureau with fall front over
three drawers on cabriole legs terminating in claw and ball feet
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Contemporary honey pine book case with four adjustable shelves and single drawers W82cm D28.5cm H180cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Victorian walnut centre table with octagonal shaped top on turned fluted columns with X shaped gallery under stretcher and
a early C20th beech two tier occasional Table (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Contemporary pine chest of two short and three long drawers W85cm, D37cm, H75cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
C20th Victorian style pine dresser with three open tier raised back, the base with three drawers and three cupboards on
bracket feet W138cm D46cm H208cm
Estimate: 80 - 140
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 467 
Modern study of female, colour print, 33cm x 53cm, in moulded gilt frame.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
Contemporary stained oak Charles Rennie Mackintosh side cabinet, central double panelled doors over pair of lead glazed
doors with draw to base flanked by two cupboards with drawers to base W241cm D50cm H233cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Victorian mahogany chest of two short above three long drawers on bun feet 95cm 47cm 98cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
C19th mahogany chest of two short three long cockbeaded drawers with crossbanded top on bracket feet W:97cm D:58cm
H:93cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
C19th mahogany rectangular fold over tea table with inlaid detail W92cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Geo. III red walnut/mahogany bureau bookcase, dentil cornice and fielded panel doors above a fall front with fitted interior,
four long cockbeaded drawers below, on shaped bracket feet W98cm D57cm H205cm
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
Modern oak display cabinet enclosed by pair of bevelled edged glazed cupboard doors
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
Victorian mahogany drop centre wardrobe, four cockbeaded drawers enclosed by pair of arched panel doors, W210cm
D56cm H190cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
Kenneth Shoesmith Royal Mail Lines Ltd "South America By Royal Mail" reproduction advertising print W60cm L90.5cm, and
four other advertising prints (5)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
Late c19th/early c20th elm and beech farmhouse chair, solid seat on turned tapering legs with H-shaped stretcher
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
Victorian beech dressing table with raised bevelled edge mirror back with two drawers above two further drawers on turned
supports with understretcher, and a matching bedside cupboard enclosed by single panelled cupboard door (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 479 
Early C19th oak wall mounted corned cupboard enclosed by single panelled cupboard door W76cm H95cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
Contemporary light oak low bookcase with four adjustable shelves, W170cm D32cm H76cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
Late Victorian mahogany Davenport, pierced gallery over with compartments, slope top above with part fitted interior above
four drawers, W54cm D53cm H84cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
Early C20th mahogany dressing chest, mirror supported by carved scroll arms above four short drawers above two short and
two long drawers W108cm D53cm H178cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
Beatrix Potter figures by Royal Albert, Beswick and others inc. a Border Fine Arts Mrs Tiggy Winkle music figure (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
Ten Border Fine Arts Beatrix Potter figurines including "Hunca Munca Sweeping", "Lady Mouse", "Timmy Willie and
Strawberry", etc (10)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
Beswick Beatrix Potter figures inc. "Peter Rabbit", "Lady Mouse" "Tabitha Twitchit" etc. (10)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
Twelve Royal Albert Beatrix Potter figurines including "Jemima Puddleduck", "Peter with Daffodils", "Mrs Tiggywinkle Takes
Tea" (12)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
Border Fine Arts Beatrix Potter money box and musical figurine with twelve Border Fine Arts and other Beatrix Potter
figurines (14)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
Collection of ceramics including a Royal Doulton beagle, a Goebel figure, a set of three Beswick mallards, a decorative
paperweight, a pair of Limoges porcelain frames, a Murano Madonna etc.
Estimate: 50 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
Phillips battery portable record player in red plastic case, 33RPM records, comics and other reference books
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 495 
Early 19th C elm dining chair with vase shaped splat and drop in seat and H shaped stretcher, a similar 19th C mahogany
dining chair with vase shaped pierced splat with reeded legs and H shaped under stretcher, early 20th C nest of mahogany
tables and a Lloyd Loom corner linen basket (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
Large collection of Corgi diecast vehicles including Corgi Classic Commercial, Corgi Cararama, HGVs and other boxed Corgi
models
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
Collection of Vanguard Precision diecast vehicles 1:43 scale including 35th Anniversary Ford Cortina Deluxe in lagoon blue,
Ford Popular, Morris Minor convertible etc. (10)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
Large collection of diecast model Volvos including V70 S40 XC90 and V70 Estate Hertfordshire Constabulary Armed
Response vehicle etc. and other diecast model cars
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
Collection of diecast and other model coaches including Solido double decker London bus, The Original Omnibus Company
Bedford OB coach etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
Collection of Lledo Days Gone, promotional models etc. including Ringtons Tea, BBC Antiques Roadshow, Only Fools and
Horses Reliant van etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
Collection of model bicycles and motorbikes including penny farthing, tandem bike and Porsche bike FS Evolution etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
Collection of large scale model cars including Jaguar XK 120 Coupe, Mercedes Benz Vision SLR, and a boxed BMW Isetta 250
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
Large collection of Lledo, Corgi, Promotional and other model delivery and advertising vans in large wooden display case
with sliding glass front
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
Large collection of unboxed model cars including Corgi James Bond 007 Aston Martin DB5, other Corgi, Matchbox models
etc. and six boxed Matchbox Models of Yesteryear fire engines
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 505 
Large collection of Ringtons Chintz tea china including tea cups, coffee cups, teapots, milk jugs etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
Collection of Ringtons blue and white Hexagonal cathedral jars, cathedral jugs and bridges, tea pots and bowls etc (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
Four Ringtons blue and white willow pattern lidded jars and a collection of Ringtons Willow pattern plates
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
Ringtons tea pot in blue and white willow pattern design, two lidded blue and white jars in cathedral print design and
another Ringtons tea pot in blue and white floral design (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
Collection of Ringtons including jugs, tea caddy’s fridge magnets, two tea tins, Trainling Jry cup and saucer, Trailing Rose
tricked dishes etc (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
Ringtons collectors decorative plates including Seaside Days, Heritage Plates and Street Games, Ringtons Heritage tea set,
tea tray, decorative plaque etc (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
Set of four Willow Pattern tea caddies, Pair of small boxed Willow Pattern Ginger Jars, toast rack, butter dish etc (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
Collection of Ringtons calendar plates, Millennium plates and mugs (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
Collection of Ringtons Virginia Strawberry pattern fine bone China (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
Large collection of Ringtons and other tea and biscuit tins (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
"The Ringtons Tea Time teapot" with accessories, The Ringtons Maurice teapot and one other collectable teapot (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 517 
Ringtons collectors Teapots 1950s x2, 1960s, 1980s, and a collection of Ringtons Collectors mugs: 1920s, 1950s and 1960s
(2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
Collection of Ringtons ceramic delivery van money boxes of various sizes (5)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
Collection of Ringtons Bears including money boxes, pair of egg cups, tea caddy, photo frame etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
Collection Ringtons Maling ware including a pair of ginger jars, miniature teapot, butter dish, toast rack, salt and pepper etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
Collection of Ringtons and other Blue and White Willow Pattern tableware including plates, salt and pepper teapot, vases,
egg cups, cake slice, ginger jar etc (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
Collection of Ringtons Blue and White tableware including Tea for One Cornish ware, large jug, tea towels, plastic tea trays
etc (1 box, 1 bag)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
Collection of Mason’s Blue and White and Red and White patterned tableware including Willow Design, Koro, Stratford
bowls plates, jugs etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
Collection of Ringtons ‘Tally Ho’ Pyrex kitchenware including, mixing bowls, dinner service, tea service, tea tray (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
Collection of Ringtons tea a coffee cups including “Seasonal Berries”, “Victorian Fair”, “Tea and Coffee Days”, “After the
Snow” approx 50 (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
Johnson Brothers Summer Chintz dinner and tea service including vase, tea cups saucers, plates, bowls, gravy boat,
casserole dish etc (2 boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
Collection of Ringtons vases, planters, stem vases etc with coral and yellow floral decoration (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 528 
Collection of various cups and mugs including Ringtons bunny mugs, Liquorish All Sorts mug, money box and biscuit barrel,
Cath Kidston, Wallace and Gromit and National Trust, etc (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
Collection of Wedgwood, Ringtons and other decorative ceramics including trinket dishes, jugs, tea pot, cups and saucers etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
Ringtons Fruit Garden pattern storage jars, Sylvac coffee pots and vases, lustre style jug etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
Ringtons Sam the Snowman jar, No 2 Algernon Road tea light house, collections children’s ceramics including Beatrix Potter
etc (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
Pair of two Edinburgh Crystal glass tumblers, Spiegelau cut glass champagne flutes and a collection of other glassware
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
Collection of Ringtons and other tins and quantity of Ringtons cardboard gift boxes (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
Collection of commemorative plates including ERII 80th Birthday, Royal Wedding of Charles and Diana, commemorative
teaspoons, ERII Coronation, Silver Jubilee, Golden Jubilee and Royal Commemorative teapots, and collection of
commemorative mugs and a cake stand
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
Large collection of Royal commemorative mugs (3 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
Laura Ashley Garret chestnut oval extending dining table on square supports, fold out leaf, L225cm W115cm H76cm max, a
set of eight dining chairs with pierced drop in seats on square supports joined by stretchers (9)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536A 
Collection of GB, Guernsey and Jersey post-Victorian stamps in SG albums, mostly ERII used (6)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
Collection of Australian, New Zealand, US and Canadian stamps, in SG albums, 1870 - onwards, mostly used (6)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 538 
Large collection of world stamps in SG albums, mostly used, collection of FDC's for GB, Australia, etc (17)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
Collection of loose world stamps, mostly used, and collection of Stanley Gibbons Adventure and Trusty stamp albums (2
boxes)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
Quantity of specialist plumbing tools including pipe benders and cutters, tile cutter, Javac refrigeration leak detector
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
Quantity of screws, wall plugs, wall fittings in flight case and plastic cases
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
Precision surveyors equipment in three flight type cases including spirit level, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
Three Black and Decker battery drills, including battery and charger
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
Large quantity of specialist electrical equipment including outdoor television antenna, spotlights and electrical measuring
equipment including ammeter, ohmmeter, etc including a JCB electric screwdriver
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
Quantity of hand tools including Record wrenches, socket sets, screwdrivers, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
Lledo vintage Diecast Days Gone display cabinet containing a collection of promo. vans incl. Fisherman's friends Laphroiag
single Malt scotch etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
Collection of toys railway related toys incl. tracks tunnels, bridges, station houses etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
Chinon cased cine camera and three small Lowepro bags
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 549 
Canon AE1 35mm SLR camera body (boxed), a Canon T70 with Canon 35-105 lens (boxed), a Canon A winder, a Sekonic
light meter, a Canon 100-300FD lens (boxed), a Canon 50mm F1.8 lens, various filters, a Vivitar 825 flash guns (cameras
untested and lenses fungus free)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
Vintage bagatelle board
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
1980s 45RPM singles in black vinyl case and a collection of vintage home cinema films, some in aluminium cans, and a
WWII War Department film reel can
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
Mid C20th carved and painted dapple grey kids rocking horse
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
Large dapple grey carved wood rocking horse with rocker mechanism H92cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
Pair of late C19th Doulton style vases, baluster form decorated with floral sprays, impressed marks 524 to base H17cm, pair
of late C19th cranberry salts, C19th glass fly trap, other decorative items
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
Trio of Shelley plates with stand, Royal Doulton serving dish, jug in the form of a begging dog etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
Early C20th babies gown, late C19th babies Christening gown, 1930's enamelled bathroom mirror with inset bevelled edge
panel Rd. No. 622293 W25cm H40.5cm, 1930's mirrored photograph frame and another photograph frame
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
Ringtons tea Morris Minor Van tea caddy, Ringtons tea money box in the form of a Morris Minor Van, part Johnson Brothers
Indian Tree tea service
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
1960s/1970s Denby Arabesque pattern tea service, coffee service and other tableware
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
Wedgwood "The Royal Golden Wedding Anniversary, 1947-1997," early C20th Ed.VII teapot, King Geo.V silver Jubilee mug
and other commemorative ceramics
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 560 
Paragon - Royal Albert Belinda pattern 38 piece tea service
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
Box of blue and white Delft type ceramics
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
Delacroix, Paris 12x40 binoculars in leather case, Vesper 8x30 binoculars, Minolta 10x25 pocket binoculars and Ensign No.2
vest pocket camera
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
Capodimonte twin handled vase encrusted with roses, a hollow bisque bust of Beethoven (A/F), similar bust of Chopin,
three other composition busts of composers etc.
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
Small selection of Alfred Meakin Pampas plates and a meat dish approx. 20 pieces
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
Royal Doulton "Forty Winks" figurine "Falstaff" toby jug and other toby jug, "Fat Boy", "Micawber" and a small toby jug (6)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
Wicker basket containing a selection of embroidered and lace edged table linen
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
1960s Sputnik wire record stand, an aluminium wine rack, a pair of 1930s oak photograph frames, a large souvenir oriental
fan, Kodak Brownie Six-Twenty Model D camera and other decorative items including mirror, souvenir shield, machete etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
Retailed by the Alexander Clark Co. Ltd British Railways North Eastern region presentation Westminster chiming mantle
clock, 1960s Metamec electric clock and a Quartz onyx cased mantle timepiece
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
Claire Sweeney Collection - William Yeoward vase with facet and star cut globular body with flared rim and ribbon tied seal
D22cm H16cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
William Yeoward crystal decanter, mallet shaped body decorated with grapes, facetted neck and stopper with ribbon tied
seal in Fortnum and Mason retail box H38cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 572 
Large glass pedestal fruit bowl, with facet and hobnail decoration on faceted column and star square base D29cm H21cm,
a small bohemian glass whisky decanter and stopper H23cm, a clear tall square decanter decorated with grapes H27cm and
a wine glass H12cm (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
William Yeoward whisky decanter, square body with draped star decoration and globular stopper and ribbon tied seal in
original box H26cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
Set of vintage type kitchen scales with collection of brass bag and other weights, four Le Creuset ramekin dishes, a similar
pot and cover, large pyrex casserole dish and cover
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
Various ceramics and glassware including Coalport desert plates etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
Wedgwood Hathaway Rose pattern coffee service, 14pcs
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
Wiltshaw & Robinson Carlton Ware black ground bowl hand painted with apple blossom with gilt edge, and matching
Wiltshaw & Robinson graduating bowls, dish etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
C20th Japanese tea set with polychrome decoration depicting landscape scene and Mount Fuji, and C20th Kutami China
fifteen piece tea set with monochrome decoration depicting pagoda, mountains and Mount Fuji
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
Early C20th brass anniversary clock, arched cresting with three turn finials, white Arabic dial on two column supports,
stepped circular base under glass dome stamped 160185, key stamped Perivale H30cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
Four piece Walker & Hall silver plated tea set, and two overpainted prints etc
Estimate: 45 - 65
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
Box containing various items including: three compact cameras, Sekonda wrist watch, modern pocket watch and various
silver plate cutlery
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 52 of 57

Ryedale Auctioneers - General Household Interiors And Collectables - Starts 04 Dec 2021



Lot 582 
Villeroy & Boch art glass vase H28cm boxed, Villeroy & Boch green tinted vase, Caithness vase boxed other ceramics and
glassware
Estimate: 30 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
Two Carlton Ware leaf pattern bowls, and a small selection of other decorative ceramics (AF)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
Belfort blue & white cup & saucer set, mugs and Spode Blue Room Greek pattern, teacups/saucers etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
Victorian Nailsea twist glass walking cane, interior filled with multicoloured glass beads with ball finial, in wooden carry
case, L115cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
Victorian Nailsea twist glass walking cane, interior filled with coloured beads and with cross handle L117cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
Collection of various glass ware including: tumblers, Wedgwood style glass animals, Maltese posy vase etc (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
Early C20th silver plated bottle coaster, C19th celery vase with Greek key wheel cut decoration, C19th decanter with blown
stopper, C20th Whisky decanter of small proportion with hobnail cut decoration, three gold plated powder compacts, ladys
lipstick etc, demask table cloth with six matching napkins in original box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
Metal tin and small cardboard box with costume jewellery and a glass paper weight
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
Silver hallmarked preserve fork and other EPNS cutlery items (5)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
Mid C20th cased coffee service for two, C20th pressed glass biscuit barrel with plated rim and lid with embossed registered
design number, pair of early C20th Chinese crackle glazed vases of baluster design with crimped rims, extensively
decorated with flowering plants, and bearing four character signatures (A/F)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
Two ceramic King Charles Spaniels approx 31cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 593 
Contemporary turned walnut fruit bowl set with George VI sixpences (some missing) D31.5cm, turned elm fruit bowl with
raised centre D33.5cm and a selection of other turned wooden items
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
C20th Sylvac character jug "Robbie Burns" with impressed 3106 to base H15cm, C20th copy of a Roman oil lamp impressed
York, England, hand and a selection of other decorative ceramics
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
Pair of C20th Lancaster pottery lustre ware vases with flame stoppers with gilt highlights H18cm, Victorian jelly mould with
impressed 82, and a selection of other decorative ceramics
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
Early C20th Carlton ware tobacco jar, blush ground with cobalt blue rim with gilt highlights H13cm, Rd. No. 268930, three
piece Wedgwood black basalt bachelor tea service, shelly crested china cabinet cup and saucer, Carlton china crested
beaker "Pocklington School" and a collection of other decorative ceramics
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
Large collection of Denby Greenwheat pattern dinner ware (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
large crockpot in brown glazed finish, papier mache crumb catcher with painted flowers, paper weights, 1pt oil pouring can
stamped GR etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
Collection of Carlton Ware, Crown Devon and Poole Pottery
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
Late C20th Chinese vase, baluster design, panels decorated with garden scenes H31cm, C20th Dutch vase H25cm, C20th
Glenshee pottery jug H27cm and collection of other decorative ceramics including stoneware rumtopf
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
Black and white cast metal figure of a Bulldog stamped Hubley 1916
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
Cast metal Shell Lubricating Oil reproduction advertising sign
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
Cast metal Triumph Bonneville reproduction advertising sign
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 604 
Cast metal Castrol motor oil reproduction advertising sign
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
Cast metal Harley Davidson motor oil reproduction advertising sign
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
Cast metal Michelin reproduction advertising sign
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
Cast metal Michelin Tyres reproduction advertising sign
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
Cast metal Land Rover reproduction advertising sign
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
Cast metal Mr Peanut money box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
Cast metal Wm. Moland's Sons Quaker City Hams money box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
Cast metal Wm. Moland's Sons Quaker City Hams money box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
Brass jam pan, copper cullender, stoneware mixing bowl and a set of three brass measured ladles
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
Alan Paine Combrook waterproof membrane coat, size S
Estimate: 90 - 110
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
Ken Johnson (British 20th century)"March Winds Eskdale", oil on canvas, signed, 60 x 90
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
Ken Johnson (British 20th century) wooded river landscape, oil on canvas, signed, 61 x 86
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 616 
Tuscan china tea service, four covers, decorated with coloured enamel foliage on a white ground (38)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
Royal Worcester bird models- Chaffinch, Marsh Tit, Wood Warbler etc (4)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
Coalport Ladies Of Fashion figure "Flora", and Naples figure of a lady with deer (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
Two gold gilt type wall mirrors
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
One gold gilt type wall mirror
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
Bosch washing machine
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
China blue yellow large Spanish lady figurine
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
Pine wicker ottoman
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
Fire screen with blue background and pink flowers
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
Small watercolour painting of wagon
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
Collection of lace tablecloths etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
Bisque style doll in pink knitted clothing
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 628 
Post cards of various scenes
Estimate: 25 - 45
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
Silver tea spoons
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
Evstaff ART DECO ministaff piano
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
IR wrought metal ornate candelabra
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
Collection of comical sillard prints
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
Wrought metal based garden table
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
Lamp with onyx base
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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